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GRAF 3 │ Hodnocení vybraných aspektů školního klimatu řediteli škol (dotazník pro ředitele školy, podíly ředitelů 
v %)56 

 
 

Odlišuje se také hodnocení některých aspektů školního klimatu. Ředitelé navštívených škol méně často 
potvrzují, že učitelé mají vysoké nároky na výsledky svých žáků a že rodiče nebo zákonní zástupci 
podporují žáky v jejich výkonu. Častěji se domnívají, že ve škole platí princip spoluzodpovědnosti za 
její fungování a že škola podporuje zaměstnance v navrhování a realizaci nových nápadů. Dále podle 
odpovědí ředitelů v těchto školách není výskyt sociálněpatologických jevů (vandalismus a krádeže, 
šikana nebo kyberšikana, násilí, užívání omamných látek či napadání učitelů) v jejich školách častější, 
než jaký udávají ostatní ředitelé škol. 

                                                 
56 Včetně škol z pilotního šetření. 
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Učitelé rozumějí
cílům školního
vzdělávacího

programu.

Učitelé jsou při
plnění školního
vzdělávacího

programu
úspěšní.

Učitelé mají
vysoké nároky na
výsledky svých

žáků.

Rodiče nebo
zákonní zástupci
podporují žáky
v jejich výkonu.

Rodiče nebo
zákonní zástupci
jsou zapojováni

do školních
aktivit.

Žáci si chtějí ve
škole vést dobře.

Škola
spolupracuje

s místní
komunitou.

Vůbec ne Do určité míry Docela ano Do velké míry


